Name, Vorname, Adresse, PLZ, Ort
Persönlich überbracht durch Name des Schulkindes
An den Schulleiter der
Name der Schule 
Herrn/Frau Name des lehrers/Lehrerin
Name des Schulhauses
PLZ Ort

Ort, Datum

Sehr geehrter Herr/ Frau Schulleiter/in


Wir haben gehört, dass der Kanton  Name des Kantons, sich darauf vorbereitet Impfbusse an Schulen zu schicken, um Schulkinder zu impfen.
Wir finden dies äusserst bedenklich, halten es für eine kriminelle Handlung, die hier vorbereitet wird: Schwere Körperverletzung an Erziehungsbefohlenen. Dies betrifft insbesondere auch Kinder und Jugendliche mit Migrationshintergrund, die viel einfacher manipulierbar sind.
Wir als die Erziehungsberechtigten von Name des Schulkindes bestehen darauf, dass sie folgende Entscheidungen von uns zur Kenntnis nehmen und IhnenNachachtung verschaffen.

Wir verbieten Ihnen, unser Kind zu impfen ohne unsere ausdrückliche und schriftliche Bewilligung.

Wir verbieten Ihnen, werbend, dogmatisch propagandistisch auf die Kinder einzuwirken, um sie für die Teilnahme an diesem Menschenversuch mit unerprobten Impfstoffen zu gewinnen.

Wir verbieten Ihnen, unser Kind in die Hände von Impfpersonal zu geben. Sie machen sich damit als Mittäter strafbar.

Wir fordern Sie auf im Namen der Kinder, der Lehrerschaft und Elternschaft sich gegen den Einsatz dieser Impfbusse an ihrer Schule deutlich auszusprechen. Am besten schriftlich.

Wir werden Mobbing und Ausgrenzung von ungeimpften Kindern nicht dulden.

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass wir einen Verstoss gegen die Erziehungsberechtigung von uns Eltern als Anlass für eine Strafanzeige nehmen werden wegen Verstoss gegen die Grundpflichten der Lehrerschaft (Schutz der Erziehungsbefohlenen, Garantie der körperlichen Unversehrtheit, Grundrechte des Kindwohls und Verstoss gegen die Rechte der Eltern an der Wahrnehmung ihrer Erziehungsberechtigung. Sowie Verstoss gegen die Nürnberger Gesetze gegen Menschenversuche u.a. Gründe)

Bitte bezeugen Sie hier mit ihrer Unterschrift , dass sie diese Mitteilung von uns durchgelesen, verstanden und zur Kenntnis genommen haben.

Herrn/Frau Name der Lehrperson


Datum: 

Bitte geben sie das unterzeichnete Papier noch heute im Couvert an Name des Kindes zurück.
Mit freundlichen Grüssen

Namen der Eltern und Unterschriften





