Vorname, Name, Adresse,PLZ,Ort,evtl Email. Kein Telefon! Sie sollen schreiben
A-Post oder B-Post



AHV Ausgleichskasse
Adressen
PLZ Ort


Ort, Datum

AHV Nr:   Hier AHV Nummer eingeben


Sehr geehrte Damen und Herren






Als Versicherungsnehmer und Kunde Ihrer Ausgleichskasse sehe ich mich gezwungen, meine Prämienzahlungen bis auf weiteres einzustellen. Die Zahlungen werden erst wieder aufgenommen, wenn sie mir schriftlich darüber Auskunft geben können, weshalb mir, als hier kurze Berufsangabe keine Entschädigungen mehr ausbezahlt werden für das faktische Berufsverbot, welches mit den Corona-Massnahmen des Bundes unter Notrecht ausgesprochen wurde. Wie sie meiner Steuererklärung 2020 ersehen ist mein Einkommen massiv zusammengebrochen und in 2021 wird es noch massiv schlechter stehen.



 HYPERLINK "https://de.wikipedia.org/wiki/Ziviler_Ungehorsam" \l "cite_note-3"


Wie soll ich weiter einem System vertrauen, das mir verfassungswidrig unter Notrecht einerseits meine Einnahmemöglichkeiten aus beruflicher Tätigkeit zerstört und andererseits Versprechen auf Entschädigungen nicht einhält?

Ich bitte Sie um eine schriftliche Erklärung oder ein Angebot auf Entschädigung für die erlittenen Einbussen, die es mir auch ermöglichen würden, überhaupt Prämien an die AHV zu bezahlen. Denn irgendwo muss das Geld ja herkommen. Falls Unterstützungsgelder von einem Helikopter abgeworfen werden, bitte sich sie, mir den Ort der Abwurfstelle etwas genauer einzuschränken.


Mit freundlichen Grüssen

Vorname Name
Unterschrift
